

岁寒情深，“慈善温暖”行动在进行

市区407.91万元慈善救助金将在春节前发放到位

本报讯(甘培华 马彦如)为让困难群众过上温暖、祥和、欢乐的新春佳节,感受冬日里的温暖,市慈善总会联合开展“慈善温暖”行动,切实保障困难群众基本生活。今年“慈善温暖”行动,急难型慈善救助共救助1166名困难群众,支出慈善救助金407.91万元,目前已全部发放,节前将全部发放到困难群众手中。

2022年,市慈善总会紧扣“弘扬大爱精神,巩固脱贫成果,助力乡村振兴、促进共同富裕”这一主题,从群众的急难愁盼出发,紧贴困难群体,持续深化救急难防返贫专项

行动,加大救助力度,增强救助实效,积极开展以“救助急难防返贫”为重点的慈善救助项目30多个。

“慈善温暖”行动是“救助急难防返贫”系列救助活动中的重点救助项目,对市区低收入家庭的四类(低保、特困、低保边缘家庭、支出型困难家庭)对象家庭成员患癌症、白血病、再生障碍性贫血、肾衰竭透析、心脑血管病等严重疾病手术住院治疗或遭受家庭火灾、车祸等意外突发事件给予慈善救助。救助标准根据自费医药费或自身损失达到一定数额的给予不同金额的慈善救助,对低保对象

按比例救助上不封顶;对低收入家庭类重病或遭遇意外事故的家庭最高救助2万元。

丹徒区上党镇的张某某是低保家庭,母亲残疾,张某某本人患白血病,自费医药费近百万元,慈善总会给予一次性救助22.4万元,极大的缓解了张某某家庭的生活压力。这也是今年慈善“温暖行动”救助最高的困难对象。本次“慈善温暖”行动自2022年11月中旬启动以来,救助对象经个人申请,村(社区)、镇(街道)初审,市、区慈善总会审核,受助名

单公示后,确定本次“慈善温暖”行动救助对象为1166名。记者从市慈善总会了解到,该项目具有救助标准高、覆盖面广、人数多等特点。

据悉,“慈善温暖”行动是市慈善总会实施的重点品牌项目,已连续18年对市区重病困难家庭开展重点救助,累计救助困难对象23800多人次,累计发放慈善救助金5000多万元。“慈善温暖”行动给困难群众送去社会的关爱,增强他们对美好生活的信心,切实发挥慈善总会在精准帮扶中的重要作用。

建设更高水平文明城市

为警察节献礼 为城市奉献爱

300名民辅警组团献血9万毫升

本报讯(王国栋 翟进)眼下镇江血库告急,广大民辅警纷纷挽袖,汩汩热血传递暖心的“藏蓝”温度。1月11日,来自各警种、各公安分局的300名民警、辅警通过标准筛查,在市公安局内的无偿献血点参加献血,累计献血达9万毫升。

刚刚过去的1月10日是第三个中国人民警察节。在得知市血站库存血液告急,市公安局积极响应,充分发挥示范引领作用,展现公安民辅警的责任担当,迅速组织健康状况良好的民辅警志愿者参与无偿献血活动。在献血活动中,大家排起献血的“爱心长城”,在完成登记填表、化验采血等准备工作后,纷纷卷起袖子,献出了自己的一份爱心。

庭。”据介绍,自1997年开始,他已无偿献血21次,累计达7700毫升。

赵江涛、周天添这对警警夫妻将携手献血作为庆祝节日的特殊方式。“我们都是2012年参加公安工作,又同时在这个警察节拿到从警10周年纪念牌”,夫妻俩手挽着手说,“得知单位发出献血倡议,我们决定一起报名参与,做一件有纪念意义的事情。”

近年来,市公安局将无偿献血作为精神文明建设的重要内容,大力弘扬中华民族“一方有难、八方支援”精神,越来越多的民辅警加入到无偿献血队伍中来。在原有献血点的基础上,新增京口、润州、新区分局和交警支队4个献血点,条块结合、上下联动,推动无偿献血工作良性发展。

市公安局党委委员、机关党委书记、政治部副主任桂耀武表示:“镇江公安将一如既往,用热血铸就金色盾牌,用热血挽救群众生命,用实际行动彰显‘人民公安为人民’的本色。”

传递爱心 延续善举

爱心年夜饭招募志愿者

本报讯(马彦如 谢洋)随着春节脚步渐近,今年的爱心年夜饭认捐活动也于1月11日18时圆满结束,接下来将进入紧锣密鼓的制作和入户上门的环节。因活动工作量大,现向社会招募年夜饭探访制作志愿者,现场收发志愿者、入户上门志愿者,欢迎广大爱心人士和大学生踊跃报名。

在爱心年夜饭认捐活动中,得到了众多热心市民、企业家的关注。12日上午,镇江安徽商会常务副会长、汇满楼酒店董事长杨伟通过记者朋友认捐了20份爱心年夜饭。“献一份爱心,希望帮助更多需要帮助的人。此次认捐的年夜饭将由我们酒店亲自制作,我们定会高标准严格要求的保证食材新鲜,菜肴色香味俱全。”杨伟说道。

今年和往年一样,镇报公益将组织小记者爱心团队和爱心人士代表们前往“爱心年夜饭”定制单位,了解、监督“爱心年夜饭”制

作过程,确保“爱心年夜饭”制作保质保量、卫生安全。

现需招募认捐爱心年夜饭的爱心人士代表10人,其中需要两位提供用车保障。1月16日上午9点将在镇江日报社一楼大厅集中,分乘两辆车前往明都大酒店探访年夜饭的制作。

1月17日上午,爱心年夜饭将由各酒店送至镇江日报社一楼大厅,现需招募12位大学生志愿者,承担爱心年夜饭的接收和发放工作。工作时间分别为上午9时至12时,下午1时至5时。

1月17日下午,爱心年夜饭将由志愿者入户上门送给部分困难家庭。现需招募8位爱心人士,其中需要两位提供用车保障,下午1点30分到达镇江日报社一楼大厅,分乘两辆车为困难家庭送年夜饭。

报名热线:13605283775,联系人:谢洋。名额有限,报完即止。报名截止时间为1月14日18时。

金山街道“两代表一委员”节前访民情解民忧暖民心

本报讯(孙晨飞 陈茜 王珣)在新春佳节来临之际,为切实把党的关怀落到实处,用心用情用力做好困难群众关心帮扶,1月11日,润州区金山街道全面启动“两代表一委员”春节访民情 解民忧 暖民心”活动,街道46名区党代表、人大代表、政协委员全部下沉各社区同步开展慰问走访。

在西津古渡社区新时代文明实践站,润州区人大常委会副主任周向群和来自金山街道各行各业的10名代表、委员先后对辖区30余名特困群体、失独人员、新业态新就业群体等进行节日集中慰问。慰问现场,代表和委员们详细询问了大家的身体和生活情况,并为他们送上米、油、便携医疗包等红十字会的爱心物资。

群众们纷纷表示感谢。“每到春节,党和政府都记挂着我们,我非常感激。”社区居民贾女士激动地说。

慰问过后,代表和委员们又分别深入社区居民家中开展民情走访。通过面对面交谈,收集群众意见建议,了解掌握他们的“急难愁盼”。

金山街道人大工委主任戴永能表示,此次活动不仅拉近了“两代表一委员”与群众的距离,让群众感受到了来自党和政府的关怀和温暖,同时也能倾听到群众心声,体察到民情民意。据了解,此次走访共收集各类民情意见建议32条。下一步,所有意见建议将全部通过代表履职逐一跟踪反馈,争取为群众多办实事、好事。



社区贴心送温暖 喜迎福气中国年

春节将至,为弘扬传统文化,营造欢乐、热闹的节日氛围,1月12日上午,丁卯社区联合丁卯街道慈善社工站、瑞和居家养老综合服务中心、江南书画艺术馆,开展“社区贴心送温暖 喜迎福气中国年”新春送春联活动。

张冰雨 马镇丹 摄影报道

助力农村地区疫情防控

首场「人人都是健康宣传员」

线下宣讲活动举行

本报讯(马彦如 朱秋霞)“感染新冠并转阴之后,并不意味着战斗结束了,转阴之后的康复期,身体也进入相对脆弱期。在此期间,继发感染的风险大,出现其他并发症的风险也大……”1月12日上午,《京江晚报》联合阿里公益、中央国家机关爱国卫生运动委员会办公室等29家公益伙伴共同倡议发起的“人人都是健康宣传员”公益行动镇江首场线下宣讲活动,在谏壁街道月湖社区居家养老服务中心举行,活动现场,志愿者王爱花作为“健康宣传员”为在场的老年人讲解了“阳转阴”之后的注意事项。

为了响应国家号召,助力农村地区疫情防控,“人人都是健康宣传员”公益行动呼吁大家自发成为“健康宣传员”,为身边老人进行防疫知识科普,并积极通过朋友圈、微信群等多种方式引导农村群众学习健康知识。

活动分两个部分举行,线上活动页面目前已经上线。镇江首场“乡村健康义务宣传员”线下宣讲活动,得到了2022届“最美家乡人”的热烈响应。不久前刚刚荣获2022届镇江市“最美家乡人”的尹玲化身“健康宣传员”,从丹阳县赶到活动现场,带来了“警惕沉默性缺氧”“基础疾病管理”等针对老年人的健康防疫“要点”,提醒老人们更加重视个人防护。

中鼎养老负责人由春红以及王爱花等多名工作人员也作为志愿者参与了这次活动。“作为一家专门为老年人服务的机构,我们很高兴能够参与到这样的行动中,为老年朋友们做一点事情,守护好他们的健康,让他们度过一个平安幸福年。”王爱花说。

活动现场,主办方为老人发放了“健康大礼包”以及大米等。口罩、抗原、消毒湿巾、消毒凝胶……这份“健康大礼包”让老人们感觉很贴心。

京口司法聚焦改革任务

优化营商环境 复议为企解忧

唐敏捷 梅永生 林兰

近日,省司法厅发文表彰了全省涉企行政复议典型案例,京口区一件行政复议十大典型案例,系镇江市唯一入选案例。京口区司法局党组书记、局长王芳告诉记者,行政复议体制改革一年多以来,京口区司法局聚焦改革任务,优化机构配置,配齐配强人员,从企业最急、最盼、最盼的问题出发,倾听呼声、耐心解释,实质性化解涉企争议和矛盾,不断优化营商环境。

“实在是太感谢你们了,面馆终于开业了!”日前,申请人晏女士激动地对京口区司法局办案人员说。原来,晏女士因对一份《食品经营许可证》申请驳回通知书不服,从而提起行政复议。京口区司法局办案人员在案件审理过程中发现,部分老百姓对晏女士在小区门面房开面馆心存不满,担心污染环境,多次向相关部门反映。某局将《中华人民共和国大气污染防治法》纳入领取食品经营行政许可的审查范围,认为该面馆所在房屋暂不符合开办餐饮服务项目的要求,无形中为经营者增设了行政许可的条件,导致面馆无法开业。针对



少年足球队成立 丰富孩子课余生活

本报讯(冯晨晨)1月8日上午,镇江飞越足球俱乐部精英队成立仪式在镇江高新区蒋乔街道大桥村委会足球基地举行,12名8-9岁的小朋友成为足球队的首批队员,课余时间他们将在教练的指导下进行训练,丰富他们的寒假生活。

活动现场,工作人员给小队员们发放了崭新的队服并进行了足球队成立后的首次训练,教练们对小队员们进行了足球技巧和战术等方面的指导。小球员们来回运球、颠球、飞奔、躲闪,玩得不亦乐乎,场上欢呼声、加油声此起彼伏,氛围十分热烈。

据悉,本次活动旨在开展全民健身运动,丰富少年儿童寒假生活,让孩子们在课余时间得到放松和锻炼。

巩固禁放成果 守护碧水蓝天

